

ЗАРУБЕЖНЫЕ ГАСТРОЛИ МХАТ

Греция, Болгария, Венгрия, Австрия. В этих четырех странах с 30 апреля по 15 июня состоятся гастроли Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького.

В Афины МХАТ выезжает впервые. Он покажет здесь четыре спектакля: «Три сестры», «Вишневый сад», «Мертвые души» и «Кремлевские куранты». В Болгарию и Венгрию театр выезжает вторично. Здесь, кроме пьес русской классики, будут показаны «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Тяжкое обвинение» Л. Шей-

нина и «Чти отца своего» В. Лаврентьева.

В то время как в Вене с середины июня будут показаны спектакли МХАТ «Три сестры», «Мертвые души», «Кремлевские куранты», в Москве состоится гастроли венского «Бургтватра».

Остающаяся в Москве часть труппы МХАТ продолжит спектакли на основной сцене.

Вчера в Московском Художественном академическом театре состоялась пресс-конференция для советских и иностранных журналистов по случаю отъезда коллектива на зарубежные гастроли.

19 APR 1961

ГРУД
Москва